
年　月　日

御　承　認　印

作成日

図面名

縮尺 検図 担当

製品名 マグネットパーティション

2020.10.12

部品名 数

1 エポキシ・ポリエステル粉体塗装

規格　材質 備考

外形寸法図

①

D部詳細図（S=1/5）

80

25

1
.
51
7

M4ネジ切
（バーリング）

C-C断面図（S=1/1)

17

1
7

1
7
.
5

9
.
5

45

5.8

20

5.6 2
7

アジャスター金具取付時

2
5

7
5

3
1

1
5
2
3

⑨⑩

⑪

9
7
.
7
5

1
8
2
.
7
5 D

84627 27

900

C

C

① ②

1
3
2
.
7
5

2
7

1
4
3
8

2
7

4
7
.
7
5 2

A

A

B B

A-A

B-B

マグネット取付樹脂

2545

846

1
4
9
0

3
5

10

20

⑦ ⑥

③ ④

⑧

⑤

1/10

STKMR　t1.1×20×27

SPHC　t2.0

② 縦フレーム（2）

縦フレーム（1）

1 STKMR　t1.1×20×27

SPHC　t2.0

③ 横フレーム 2 STKMR　t1.1×20×27

エポキシ・ポリエステル粉体塗装

エポキシ・ポリエステル粉体塗装

④ 1

⑤ マグネット 4 t5.0×10×35

中栓キャップ⑥ 2 PP　t2.0 グレー

十字穴付平小ネジ⑦ M4×128 ユニクロ

ユニクロ3×12十字穴付タッピングネジ平皿⑧ 4

付属部品

アジャスター金具⑨

⑩

⑪

アジャスター

受持穴付平皿小ネジ

2

2

8

SPHC　t2.0

PP　W1/4×20　φ16 グレー

ユニクロM4×8

PCパネル ポリカーボネート　t4.0×861×1453

SMP-1509　PC

4

4

1
4
9
2

エポキシ・ポリエステル粉体塗装

クリアフロスト



年　月　日

御　承　認　印

作成日

図面名

縮尺 検図 担当

製品名 マグネットパーティション

2020.10.12

部品名 数

1 エポキシ・ポリエステル粉体塗装

規格　材質 備考

外形寸法図

①

D部詳細図（S=1/5）

80

25

1
.
51
7

M4ネジ切
（バーリング）

C-C断面図（S=1/1)

17

1
7

1
7
.
5

9
.
5

45

5.8

20

5.6 2
7

アジャスター金具取付時

2
5

7
5

3
1

1
5
2
3

⑨⑩

⑪

9
7
.
7
5

1
8
2
.
7
5 D

84627 27

900

C

C

① ②

1
3
2
.
7
5

2
7

1
4
3
8

2
7

4
7
.
7
5 2

A

A

B B

A-A

B-B

5

マグネット取付樹脂

5

2545

846

1
4
9
0

3
5

10

20

⑦ ⑥

③ ④

⑧

⑤

1/10

STKMR　t1.1×20×27

SPHC　t2.0

② 縦フレーム（2）

縦フレーム（1）

1 STKMR　t1.1×20×27

SPHC　t2.0

③ 横フレーム 2 STKMR　t1.1×20×27

エポキシ・ポリエステル粉体塗装

エポキシ・ポリエステル粉体塗装

④ パネル 1 MDF（PVCシート貼り）　t5.0×858×1449

⑤ マグネット 4 t5.0×10×35

中栓キャップ⑥ 2 PP　t2.0 グレー

十字穴付平小ネジ⑦ M4×128 ユニクロ

ユニクロ3×12十字穴付タッピングネジ平皿⑧ 4

付属部品

アジャスター金具⑨

⑩

⑪

アジャスター

受持穴付平皿小ネジ

2

2

8

SPHC　t2.0

PP　W1/4×20　φ16 グレー

ユニクロM4×8

SMP-1509　IV・NA・WT

1
4
9
2

エポキシ・ポリエステル粉体塗装



年　月　日

御　承　認　印

作成日

図面名

縮尺 検図 担当

製品名 マグネットパーティション

2020.10.12

部品名 数

1 エポキシ・ポリエステル粉体塗装

規格　材質 備考

外形寸法図

①

D部詳細図（S=1/5）

80

25

1
.
51
7

M4ネジ切
（バーリング）

45

アジャスター金具取付時

2
5

7
5

3
1

⑨⑩

⑪

1
8
2
.
7
5 D

84627 27

900

C

C

① ②

1
3
2
.
7
5

2
7

A

B B

A-A

3
5

10

20

1/10

STKMR　t1.1×20×27

SPHC　t2.0

② 縦フレーム（2）

縦フレーム（1）

1 STKMR　t1.1×20×27

SPHC　t2.0

③ 横フレーム 2 STKMR　t1.1×20×27

エポキシ・ポリエステル粉体塗装

エポキシ・ポリエステル粉体塗装

④ パネル 1

⑤ マグネット 4 t5.0×10×35

中栓キャップ⑥ 2 PP　t2.0 グレー

十字穴付平小ネジ⑦ M4×128 ユニクロ

ユニクロ3×12十字穴付タッピングネジ平皿⑧ 4

付属部品

アジャスター金具⑨

⑩

⑪

アジャスター

受持穴付平皿小ネジ

2

2

8

SPHC　t2.0

PP　W1/4×20　φ16 グレー

ユニクロM4×8

846

2545

③ ④

⑦⑥

マグネット取付樹脂

2
7

4
7
.
7
5

9
7
.
7
5

A

1
7
3
8

⑧

⑤

2

1
7
9
2

1
7
9
0

1
8
2
3

B-B

4

C-C断面図（S=1/1)

17

1
7

1
7
.
5

9
.
5

5.8

20

5.6 2
7

SMP-1809　PC

4

ポリカーボネート　t4.0×861×1753

エポキシ・ポリエステル粉体塗装

クリアフロスト



年　月　日

御　承　認　印

作成日

図面名

縮尺 検図 担当

製品名 マグネットパーティション

2020.10.12

部品名 数

1 エポキシ・ポリエステル粉体塗装

規格　材質 備考

外形寸法図

①

D部詳細図（S=1/5）

80

25

1
.
51
7

M4ネジ切
（バーリング）

C-C断面図（S=1/1)

17

1
7

1
7
.
5

9
.
5

45

5.8

20

5.6 2
7

アジャスター金具取付時

2
5

7
5

3
1

⑨⑩

⑪

1
8
2
.
7
5 D

84627 27

900

C

C

① ②

1
3
2
.
7
5

2
7

A

B B

A-A

3
5

10

20

1/10

STKMR　t1.1×20×27

SPHC　t2.0

② 縦フレーム（2）

縦フレーム（1）

1 STKMR　t1.1×20×27

SPHC　t2.0

③ 横フレーム 2 STKMR　t1.1×20×27

エポキシ・ポリエステル粉体塗装

エポキシ・ポリエステル粉体塗装

④ パネル 1

⑤ マグネット 4 t5.0×10×35

中栓キャップ⑥ 2 PP　t2.0 グレー

十字穴付平小ネジ⑦ M4×128 ユニクロ

ユニクロ3×12十字穴付タッピングネジ平皿⑧ 4

付属部品

アジャスター金具⑨

⑩

⑪

アジャスター

受持穴付平皿小ネジ

2

2

8

SPHC　t2.0

PP　W1/4×20　φ16 グレー

ユニクロM4×8

SMP-1809　IV・NA・WT

846

2545

③ ④

⑦⑥

マグネット取付樹脂

2
7

4
7
.
7
5

9
7
.
7
5

A

1
7
3
8

⑧

⑤

B-B

5

2

1
7
9
2

1
7
9
0

1
8
2
3

5

MDF（PVCシート貼り）　t5.0×858×1749



年　月　日

御　承　認　印

作成日

図面名

縮尺 検図 担当

製品名 マグネットパーティション

1/1 2020.10.12

部品名 数

① 本体 1 SPCC t=0.8 エポキシ・ポリエステル粉体塗装

規格　材質 備考

外形寸法図

1
0
0

22.6 22.6

45.2

2
2
.
6

SMP-SJ　



22.6

年　月　日

御　承　認　印

作成日

図面名

縮尺 検図 担当

製品名 マグネットパーティション

1/1 2020.10.12

部品名 数

① 本体 1 SPCC t=0.8 エポキシ・ポリエステル粉体塗装

規格　材質 備考

外形寸法図

22.6 22.6

45.2

1
0
0

SMP-LJ



年　月　日

御　承　認　印

作成日

図面名

縮尺 検図 担当

製品名

22.6 22.6

4
5
.
2

2
2
.
6

2
2
.
6

45.2

1
0
0

22.6 22.6

マグネットパーティション

1/1 2020.10.12

部品名 数

① 本体 1 SPCC t=0.8 エポキシ・ポリエステル粉体塗装

規格　材質 備考

外形寸法図

SMP-3J



年　月　日

御　承　認　印

作成日

図面名

縮尺 検図 担当

製品名 マグネットパーティション

1/1 2020.10.12

部品名 数

① 本体 1 SPCC t=0.8 エポキシ・ポリエステル粉体塗装

22.6 22.6 22.6 45.2

67.8

2
2
.
6

1
0
0

規格　材質 備考

外形寸法図

SMP-4J　



350

年　月　日

御　承　認　印

作成日

図面名

縮尺 検図 担当

製品名 マグネットパーティション

2020.10.12

外形寸法図

17

2
2

9
1
1
0

1
4
1

25 25

400
3
2

1
5
2
3

1
8
2
3

SMP-1809SMP-1509

②

①

SMP-F

1/2

部品名 数

1 エポキシ・ポリエステル粉体塗装

規格　材質 備考

① 安定脚 SS　32×400×t9.0

SPHC　t2.0

溶接ナット　W1/4

② アジャスター PP　φ30　W1/4×11 グレー

十字穴付平皿小ネジ※ 4 M4×8 ユニクロ

2

安定脚（アジャスター脚）取付時1/10


